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ク リ ア 問 題 ２月 ①
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１　次の計算をしなさい。
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　(1) ２×(－３２)
  (2) ２x＋３y＝９ を，y について解きなさい。
(3) 連立方程式　
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２　右の図の直線は，比例のグラフを表しています。
x の変域が－１≦ x ≦２のとき，y の変域は
どのようになりますか。次のそれぞれの　　　に
当てはまる数を求めなさい。
≦ y ≦
３　右の図のような，底面の半径が２㎝ で，高さが６㎝ の円EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 13(すい),錐)の
体積を求めます。体積を求めるための式と答えを　　　　の中に
書きなさい。ただし，円周率はπ とします。
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（参考）過去の調査における正答率
	問題番号
	学年
	正　答
	調査の名称（実施学年）
	正答率(%)

	１
	(1)
	中１
	－１８
	平成20年度全国学力・学習状況調査（中３年）
	71.9

	
	(2)
	中２
	（例）
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	平成19年度全国学力・学習状況調査（中３年）
	57.1

	
	(3)
	中２
	( x =)１　, (y =)３
	平成22年度全国学力・学習状況調査（中３年）
	79.6

	２
	
	中２
	－２≦ y ≦４
	平成22年度全国学力・学習状況調査（中３年）
	47.8

	３
	
	中１
	（例）

式:
[image: image6.wmf]３

１

×π×２2×６
答:８π
	平成16年度特定の課題に関する調査（中２年）
	36.2


（参考）解答類型及び過去の調査における反応率
◎ … 解答として求める条件をすべて満たしている正答
○ … 設問の趣旨に即し必要な条件を満たしている正答
	問題番号
	解　答　類　型
	反応率(%)
	自校の

反応率
	正答

(類型番号)

	１
	(1)
	・-18と解答しているもの
	71.9
	
	◎

	
	
	・ 18と解答しているもの
	18.8
	
	

	
	
	・-12と解答しているもの
	3.6
	
	

	
	
	・ 12と解答しているもの
	1.5
	
	

	
	
	・上記以外の解答
	2.8
	
	

	
	
	・無解答
	1.5
	
	

	
	(2)
	・
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 のいずれかを解答しているもの

※項の順は不問。以下同様。
	57.1
	
	◎

	
	
	・
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 と解答しているもの
	2.4
	
	

	
	
	・－２x＋３ と解答しているもの
	5.6
	
	

	
	
	・
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 と解答しているもの
	0.5
	
	

	
	
	・
[image: image11.wmf]3

9

2

+

x

 または 
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 と解答しているもの
	2.1
	
	

	
	
	・－２x＋９と解答しているもの
	0.6
	
	

	
	
	・上記以外の解答
	19.2
	
	

	
	
	・無解答
	12.4
	
	

	
	(3)
	・(x＝)1　,(y＝)3　と解答しているもの
	79.6
	
	◎

	
	
	・xの値のみを正しく解答しているもの
	2.0
	
	

	
	
	・yの値のみを正しく解答しているもの
	1.7
	
	

	
	
	・(x＝)3　,(y＝)１　と解答しているもの
	0.6
	
	

	
	
	・上記以外の解答
	8.9
	
	

	
	
	・無解答
	7.1
	
	

	２

	
	・－２≦ y ≦４  と解答しているもの
	47.8
	
	◎

	
	
	・　４≦ y ≦－２　と解答しているもの
	0.3
	
	

	
	
	・－１≦ y ≦２　と解答しているもの
	2.7
	
	

	
	
	・－６≦ y ≦６　と解答しているもの
	0.5
	
	

	
	
	・－２≦ y ≦□（□は４以外の数，または無解答）
	6.7
	
	

	
	
	・　□≦ y ≦４（□は－２以外の数，または無解答）
	3.3
	
	

	
	
	・上記以外の解答
	20.1
	
	

	
	
	・無解答
	18.7
	
	

	３
	
	・
[image: image13.wmf]3

1

×π×２２×６　など公式にあう式を書いて，答えを８πと解答しているもの
	　　33.9
	
	１◎

	
	
	・上記１の式でπを用いず，πの代わりに3.14，3.1， 3などを用いて解答して，答えが25.12，24.8，24など計算があっているもの
	0.1
	
	２○

	
	
	・
[image: image14.wmf]3

1

×π×２２×６　など公式にあう式を書いて，答えが間違っているもの
	2.2
	
	３○

	
	
	・上記３の式でπを用いず，代わりに3.14, 3.1, 3などを用いて解答して，答えがまちがっているもの
	0.0
	
	４○

	
	
	・上記１～４で，
[image: image15.wmf]3
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 を 
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 として計算しているもの
	5.8
	
	５

	
	
	・上記１～５以外の式で解答しているもの
	28.7
	
	６

	
	
	・上記１，２以外で８π，25.12，24.8，24など答えだけが正しいもの
	0.7
	
	７

	
	
	・１２πと解答しているもの
	4.4
	
	８

	
	
	・上記以外の解答
	2.7
	
	９

	
	
	・無解答
	21.5
	
	０
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解説シート





２年 数学





Ｃlear





（　　　月　　　日）





(1)�
－１８�
�
(2)�
（例）� EMBED Equation.3 ���,� EMBED Equation.3 ����
�
(3)�
( x , y）＝(１，３）�
�






(1) 2×(－３２)＝２×(-9)


(2) yを左辺に残すように２xを移行し両辺を3で割ってみましょう！


(3)上の等式を①下の等式を②とし，①-②×2を計算してみましょう！





グラフに書き入れた太線から，真横に目を移し読み取ってみましょう。








≦ y ≦�
�






－２





４





式: 　　（例）� EMBED Equation.3  ���×π×２2×６�
�
　　�
答�
８π　㎝3�
�






(円すいの体積)＝(底面の円の面積)×(高さ)÷３　が「円すいの体積」になるので，必要な値を代入して計算します！
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